



# “智者智城 职选滨州”——2021“青鸟计划”春季大型招聘会举办 全市163家企业提供就业岗位2146个

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 马振栋 报道)3月20日上午,由团市委主办的“智者智城 职选滨州”——2021“青鸟计划”春季大型招聘会在星耀城成功举办。

招聘会现场供需两旺,全市163家企业共提供就业岗位2146个,活动开始不到2小时就吸引了2000余名求职者进场求职。通过双向选择,招聘当日共有1200余人达成就业意向。

马上毕业的大学生张梦瑶(化名)告诉记者,她是学市场营销专业的,刚刚应聘了智恒控股(山东)集团有限公司的主播岗位,她看中的是互联网时代智恒公司的直播经济可以创造更大的发展空间。“我们公司整个团队非常年轻化,以二次元为文化核心,有冲劲、有活力。此次招聘会大概和20名求职者达成了就业协议。”智恒公司人事经理李思圆说。

招聘现场,不乏恒丰银行、中裕食品有限公司、京博物业管理有限公司、华纺股份有限公司等全市重点企业提供的高薪岗位,涉及储备干部、运营主管、行政人事等职位。据悉,此次招聘会采取“线上+线下”的方式进行,智恒控股集团、华纺集团等6家用人单位通过抖音直播平台进行路演,向社会推介公司和招聘岗位,在线观看量达到2万余人次。在招聘会现场,团市委还设立



了“青鸟计划”展区,向求职者宣传推介滨州人才新政、“青鸟计划”以及“青鸟驿站”服务,并免费向求职者提供就业援助、就业指导、创业政策咨询等一站式服务。另外,招聘活动还邀请滨州学院、滨州职业学

院、鲁北技师学院、滨州高级技工学校等高校参与,学校就业处、团委负责人与招聘企业现场互动,对接校企合作事宜。

下一步,团市委将以“青鸟计划”纳入全市“83”工程重点项目为

契机,持续开展全国路演、专场招聘等活动,打造提升“青鸟驿站”服务能力,全力做好引才、育才、育才文章,为现代化富强滨州建设提供强有力的智力支撑。

## 我市公积金管理工作 引来外省考察团学习

滨州日报/滨州网讯(通讯员 隆卫 报道)近日,安徽阜阳市住房公积金管理中心考察团一行6人到滨州市住房公积金市直机关管理部参观考察。

考察团实地参观了我市住房公积金管理中心综合办公区、网厅体验区、自助办理区、等候阅览区等区域,与工作人员现场

进行沟通交流,详细了解我市住房公积金管理中心自入驻市政政务服务大厅以来关于“一窗受理,一次办好”的落实情况、流程再造进展和标准化建设情况等。在网厅体验专区,通过实操演示,考察团对我市住房公积金电子业务办理平台给予充分肯定。

## 市城管监察支队开展基层队伍规范化建设专题培训

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 王洋 报道)为加快全市城管系统基层执法队伍规范化建设,建立健全各乡镇、街道城市管理执法队伍架构,3月19日,市城管监察支队组织业务骨干到高新区城市管理局开展基层队伍规范化建设专题培训。

据悉,此次专题培训内容主要包括城市管理执法规范、队伍规范化建设、建筑垃圾处置管

理、户外广告设置规范等方面。培训中,市城管监察支队的业务骨干结合实际工作经验,围绕执法办案中容易出现的问题、日常管理标准、现场调查取证以及法律文书制作等进行了全面讲解。通过此次专题培训,进一步提升了基层执法人员依法行政的意识和能力,对于推进基层规范化建设、夯实城管执法队伍根基将起到积极的推进作用。

## 滨州市基层PCCM联盟 第二次活动举行

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 赵新英 赵岩 报道)3月14日,滨州市基层PCCM联盟第二次活动在博兴县万中泊林酒店举行。该联盟成立于2020年12月31日,旨在提升基层医疗卫生机构服务能力和水平,实现基层医疗卫生机构呼吸疾病防治能力标准化、同质化,加快构建全市呼吸疾病规范化防治体系。

慢性病是严重威胁我国居民健康的一类疾病,已成为影响国家经济社会发展的重大公共卫生问题。我国慢性病主要包括心脑血管疾病、癌症、慢性呼吸系统疾病、糖尿病等疾病。基层是慢性病预防和控制工作的

主战场。高血压是大家最熟悉的慢性疾病之一。活动中,滨州市人民医院心内科主任许道营教授就《高血压患者三高危险因素综合防治策略》进行了深入剖析,进一步提高了大家对高血压患者危险因素的认识。

市人民医院呼吸内科主任李凯述说:“希望通过滨州市基层PCCM联盟,可以进一步推进基层医疗卫生机构人员诊疗能力建设,提升基层慢性疾病预防管理水平,为‘健康滨州’贡献力量,提升滨州市呼吸系统疾病的诊治水平。”

## 齐商银行滨州分行 集中宣传金融消费知识

滨州日报/滨州网讯(通讯员 曾涛 报道)日前,齐商银行滨州分行根据人民银行有关安排,组织开展了3·15“金融消费者权益日”宣传周活动。本次活动以“权利·责任·风险”为主题,重点向消费者普及金融广告知识,切实让消费者知悉其所拥有的各种消费权利。

该行在营业网点通过LED显示屏持续滚动播放“3·15”消

费者权益保护教育宣传周”字幕,并利用微信群向客户发送有关消费者权益保护的知识,安排专人解答客户疑问。同时,组织员工前往周边小区及沿街商铺进行宣传,通过派发消费者权益保护宣传折页及讲解,面对面向客户宣传个人征信业务网上办理、防范电信诈骗、非法金融广告的识别方法等金融知识,提高客户风险防范意识。

## 国网沾化供电公司: 主动上门“保供电” 护航龙头企业改革发展

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 李前军 通讯员 代福永 王杰 王猛 薛中华 报道)“出线柜安装完毕,请检查。”日前,在位于沾化区冯家镇的昶昇水产品有限公司,记者看到电力工作人员正在紧张施工,为企业安装调试变压器、调试配电箱。目前,施工人员已铺设10千伏高压电缆255米,安装高压开关柜5面、低压开关柜11面,变电容量2250千伏安。该工程已进入调试消缺阶段,具备了验收送电条件。

昶昇水产品深加工项目是沾化区冯家镇实施水产业高附加值改革的龙头带动企业,用电质量要求高,送电时间要求紧,配

电线路接入成为企业建设期间的关键。为保障项目顺利投产达产,国网沾化供电公司积极做好电力设施建设工作,简化办理程序,在最短时间内为企业完成了用电图纸设计,变压器安装、高低压开关柜安装调试等工作,确保了企业各项建设工作高质量推进。

沾化区昶昇水产品有限公司总经理纪信勇说:“我们企业在建设期间用电负荷大,用电时间紧,涉及配电网接线问题,电力沾化分公司想企业之所想、急企业之所急,积极主动上门协调各项工作,为项目顺利建设吃下了‘定心丸’。”

### 浪漫樱花节 第八届

开幕日期:3月18日 赏樱地址:邹平西董街道樱花山

赏樱时间:3月18日-3月24日

## 我市将对专利授权等项目开展资金资助

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 张先加 报道)为加快创新驱动发展战略和知识产权战略深入实施,充分发挥财政资金对知识产权创造的激励与导向作用,提升城市核心竞争力,近日,市市场监督管理局组织2020年度滨州市专利授权、专利大户、知识产权贯标等符合条件的专利授权等项目开展资助资金申报工作。

据介绍,此次资助范围包括:2020年1月1日—12月31日期间,

获得授权的国内发明专利、实用新型专利、外观设计专利;获授权并维持至今有效的、在2020年1月1日—12月31日期间已满五年以上的国内发明专利;2020年1月1日—12月31日期间,国外授权发明专利及PCT专利申请;2020年1月1日—12月31日期间通过《企业知识产权管理规范》认证的贯标企业。

资助标准为,企业、事业单位及

个人国内授权发明专利,每件给予一次性资助2000元;获授权后维持五年以上的每件补助3000元;实用新型专利获授权后每件补助800元;外观设计专利获授权后每件补助500元。国外授权发明专利,单位每件每个国家资助20000元,个人每件每个国家资助15000元;对同一件发明专利在多个国家(地区)获得授权的,最多按5个国家(地区)给予补助。PCT专利申请,单位申请每件资助10000元,个人申请每

件资助5000元。年度授权发明专利大户年度授权发明专利数量10—20件的奖励5万元,21件及以上的奖励10万元;年度PCT申请大户年度PCT申请数量5—10件的奖励5万元,11件及以上的奖励10万元。对通过《企业知识产权管理规范》标准验收且符合《知识产权认证管理办法》及认证领域相关规定的企业给予5万元奖励。

## 滨城颁出首张生产制造型企业“特殊工时”批文



滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 盖志君 刘真真 报道)3月18日,安琪酵母(滨州)有限公司将一面写有“勇于担当 排忧解难”的锦旗赠送给滨城区行政审批服务局,以表示对该单位在办理企业“特殊

工时”审批中的创新服务与担当作为,这也是滨城区发出的首张生产制造型企业“特殊工时”批文。

工时是社会责任审核的重要内容,出口企业在面临国外客户下单时,都需要提供审核通过证明,尤其是对工时要求极其严格。安琪酵母(滨州)有限公司是亚洲最大的鲜酵母工厂,很多客户直接或间接来自国外,受制于产品工艺和市场特性,迫切需要办理“不定时工作制和综合计算工时工作制”审批。

“以前连着跑了五六年,跑了有关部门,多数是以没有办过为由而拒绝,这次我们公司又准备上新项

目,客户半数都是国外客商,没想到审批局的工作人员认真研究,处处为企业着想,真的办下了批文,我代表公司感谢滨城区行政审批服务局,给我们解决了多年来的大问题。”安琪酵母(滨州)有限公司事业部负责人郭巧利的激动之情溢于言表。“现在公司正在建设年底投产的YE抽提物新项目,预估营业收入3亿元,将有很多国外客户,所以这次通过审批对于公司来说意义非常重大,不仅能帮助企业灵活应对市场需求,也能使员工的权益得到保障。”

近年来,滨城区行政审批服务局积极倡树“敢为天下先”的首创精

神,认真执行“窗口无否决权”制度。在“特殊工时”办理过程中,该局社会民生服务中心认真负责,想企业之所想,急企业之所急,多次请教市、区人保系统,并与外地审批部门对接学习,严格按照《关于企业实行不定时工作制和综合计算工时工作制的审批办法》规定,做好申请材料指导,实地调查企业,用最严格的审批标准、最热情的服务态度、最快的审批速度,为安琪酵母(滨州)有限公司审核颁发了“特殊工时”相关批文,用实际行动彰显了审批作为,得到了企业的高度评价和认可。

### “滨州双拥永远在路上”系列报道之十

## 赵春德:开拓创新助力香驰果糖走向国际市场

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 于伟 刘文彬



30年前,赵春德从部队退伍,军队熔炉铸造了他不怕吃苦、坚韧拼搏的优秀品格;退伍后融入地方建设,他始终保持军人敢于担当、勇于负责的工作作风,从一名工厂普通业务员逐渐成长为一名优秀的企业家。如今的赵春德,已是香驰控股有限公司高级副总裁。而香驰健康源生物科技有限公司果糖生产线出产的每一袋果糖,都凝聚着他矢志发展的探索情怀。

1989年3月,赵春德光荣入伍,在原济南军区服役。1991年12月退伍后,他回到家乡博兴,被分配到当地商业局副食品加工厂工作,从一名普通业务员做起。在新的岗位上,赵春德跑市场、找客户,在冷链销售、副食品销售等方面取得了良好的销售业绩。1993年11月,凭借良好的业务能力,他调任博兴兴业有限公司经营部副经理,负责原料采购及产品销售工作。在此期间,他带领团队长期在上海等地开拓市场,为公司业务开展作出了突出贡献。

之后,赵春德调任博兴县兴粮玉米加工有限公司销售经理,负责公司的销售、采购、储运和质检工作。这段时期是我国玉米深加工企业的起步时期,为做好公司业务拓展,身为分管副总的赵春德亲自率领公司团队远赴广州、上海、湖南、广东、广西等地开发市场,经过一年多的努力,公司产品得到了客户的认可和好评,为公司后期在玉米行业的发展奠定了基础。

2007年3月,赵春德任山东健康源生物科技有限公司常务副总经理。此前,该公司只有1条10万吨的果糖生产线。为了快速打开产品销路,赵春德带领业务员坐公交车跑市场,住30元一晚的宾馆;发扬军人特别能吃苦、特别能战斗的工作作风,进万家门、跑万里路。通过艰苦的市场开拓,产品逐渐被市场接受,公司先后与可口可乐、百事可乐、娃哈哈集团、统一企业、伊利乳业、蒙牛集团、喜之郎集团等国内知名企业建立了良好的合作关系,率先占领了国内市场。如今,公

司产品已从当年的国内销量8000吨发展到20万吨以上,有了巨大的飞跃。

作为企业带头人,赵春德带领团队不断进行技术创新。2007年,他带领团队进行国内首次一种果糖有机高膜过滤装置新技术研发,项目获得成功,产品质量达到国际饮料科学会标准(ISBT)。而他本人也获得低碳山东功勋人物(省级)、博兴县创新型企业家等荣誉称号。

2011年,公司经过扩产改造,产能规模进一步扩大。在此期间,赵春德积极参与生产建设,抓进度、抓设备安装质量、抓工艺,为设备一次性投产成功奠定了基础。2014年,他主导公司果糖三期项目建设,并亲自担任项目总经理。其间,他克服了工期紧、任务重的困难,加强现场施工管控,安全顺利地完成了土建施工、设备安装及调试。该项目融合欧美先进工艺,真正实现了自动化连续一键操作,达到国内一流、国际领先水平。果糖三期项目建成投产后,不仅为公司健康发展奠定了坚实基础,更达到了经济新常态下“低成本、可持续、调结构、高效率”的要求,让公司在行业竞争中处于领先地位。

伴随果糖行业的良好发展势头,国内果糖企业数量和产能规模快速扩张,国内市场竞争日趋激烈。为开拓新的市场,赵春德提出“两条腿”走路的销售理念,成立国

际贸易部,实施国际化战略,带领国际贸易团队秉持“诚信开拓市场 质量创造品牌”理念,深耕国际市场开发。通过努力,公司首先同菲律宾可乐建立了合作关系,并逐渐在越南、泰国、印尼、马来西亚等东南亚国家站稳了脚跟。随后,公司的国际市场开发遍布东南亚、中东、非洲三十多个国家和地区,和世界500强企业可口可乐公司、百事可乐以及越南URC、BUDI、槟城饮料等国际食品企业建立了良好的战略合作关系。2016年,公司果糖国际贸易销量占全国出口量的49%,位居同行业第一位。

2011年、2014年,赵春德被中共博兴县委、博兴县人民政府两次授予重大项目建设先进个人称号,并记三等功。在他的带领下,健康源公司成为了淀粉糖行业标杆企业,获得2013年轻工竞争力优势品牌产品(国家级)荣誉称号。

2015年1月至今,赵春德任香驰控股有限公司副总经理、高级副总裁。他在工作始终坚持艰苦奋斗、干事创业的部队精神,带领山东香驰健康源生物科技有限公司走上了从小到大、不断扩张的发展快车道。不忘初心,砥砺前行。作为优秀退伍军人的代表,赵春德始终牢记使命,时刻保持军人本色,为所任公司、当地经济发展作出了突出贡献。由于业绩突出,2019年赵春德荣获滨州市企业家“银狮奖”。